

恺英网络股份有限公司

关于“质量回报双提升”行动方案的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

恺英网络股份有限公司(以下简称“公司”)长期以来坚定不移地实施创新驱动发展战略，致力于产品质量的卓越提升与股东价值的最大化回报。为深入贯彻党的二十大、二十届三中全会和中央金融工作会议精神，全面落实《国务院关于加强监管防范风险推动资本市场高质量发展的若干意见》的要求，完善资本市场“1+N”政策体系，同时为促进公司长远健康发展，切实保障全体股东利益，增强投资者信心，公司制定了“质量回报双提升”行动方案。方案具体内容请见公司于2024年9月28日在巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）披露的《关于制定质量回报双提升行动方案的公告》（公告编号：2024-040）。现将行动方案相关进展公告如下：

一、聚焦游戏主业，提升核心竞争力

作为互联网上市公司，公司坚持将“聚焦游戏主业”作为核心发展战略，并致力于成为国际互联网文化产业引领者。现阶段，公司以打造符合市场需求的精品游戏产品为导向，向国内外用户持续推出了诸多优秀游戏精品。

2024年，公司各项业务有序开展，经营计划稳步推进，全年实现营业收入51.18亿元，同比增长19.16%，2024年度公司实现归属于上市公司股东的净利润16.28亿元，同比增长11.41%。截至2024年12月31日，公司总资产80.26亿元、归属于上市公司股东的净资产65.48亿元，整体彰显出良好的经营成效。

二、持续变革创新，实现高质量发展

创新是引领发展的第一动力，近年来公司积极探索AIGC、虚拟现实等新兴技术领域。在AIGC技术的探索方面，通过针对性的细分领域训练和应用，让AI更加贴合自身需求，并将AI工具拓展到整个体系进行应用，扩大使用场景，提

升效率。公司自研专注游戏垂直领域的“形意”大模型应用已落地应用于游戏研发场景。在元宇宙和虚拟现实方面，公司多年前已投资了 VR 硬件厂商，近年又成立了负责元宇宙和虚拟现实内容制作的公司。除了技术创新，公司也重视内容创新。公司近年来致力于挖掘代表中国传统文化内核的优质 IP，公司自创的以中国传统手工艺为主题的《百工灵》、以中国传统节日节气文化为主题的《岁时令》等 IP 已在绘本、小说、文创、数藏等领域崭露头角。

2022 年至 2024 年，公司研发投入分别为 5.11 亿元、5.27 亿元和 5.98 亿元，呈现稳步增长态势。面对国内外市场科技形势的迅猛发展，公司将继续加大科技创新投入，确保研发费用能够覆盖公司迅速发展的研发业务。

三、加强规范运作，准确传递公司价值

公司高度重视信息披露工作，严格按照《公司法》《证券法》等法律法规、中国证监会及深圳证券交易所相关监管规定，认真履行信息披露义务，不断完善信息披露管理机制，确保信息披露的真实、准确、完整、及时、公平，让投资者能够全面系统了解公司经营情况。此外，自 2011 年起连续十二年披露社会责任报告，自 2022 年起连续四年披露 ESG 报告，展现公司在隐私与数据安全、员工雇佣、公司治理与公益慈善等方面的行动与成果，切实回应股东、客户、员工等利益相关方的诉求。因此，公司近年在信息披露、公司治理及社会责任等方面多次获得行业颁发荣誉，公司获得深圳证券交易所上市公司 2023-2024 年度信息披露工作 A 级评价。

四、重视投资回报，共享公司发展成果

（一）持续分红，提升投资回报力度

公司秉持以投资者为本的理念，高度重视投资者的回报，每三年制定披露《未来三年股东回报规划》并严格执行，在妥善处理历史遗留问题并恢复良好经营业绩的背景下，自 2023 年 9 月起已连续三次实施现金分红，累计分红金额约 6.38 亿元。2025 年 4 月 24 日，公司董事会拟定 2024 年度利润分配方案为向全体股东每 10 股派发现金红利 1 元（含税）的利润分配方案，预计派发现金股利人民币 2.14 亿元，经股东大会审议通过后实施。

未来，公司将在保证主营业务发展合理需求的前提下，结合实际经营情况和发展规划，统筹业绩增长与股东回报的动态平衡，积极通过现金分红等利润分配

方式为投资者带来长期、稳定的投资回报，与投资者共享发展成果。

（二）回购股份，提振中小股东信心

基于对公司价值的判断和未来发展的信心，同时为了维护广大投资者利益，增强投资者对公司的投资信心，自 2019 年以来公司累计 5 次共回购股份约 1.09 亿股，回购金额约 6.08 亿元，及时有效的维护了公司的资本市场形象。2025 年初，公司完成对公司回购专用证券账户中的 16,074,400 股股份进行注销并相应减少公司注册资本，相应增厚公司每股净资产与每股收益。未来，公司将继续择机实施股份回购，进一步维护投资者利益。

（三）股权激励，完善利益共享机制

为了建立和完善劳动者与所有者的利益共享机制，进一步改善公司治理水平，提高职工的凝聚力和公司竞争力，促进公司长期、持续、健康发展，充分调动公司员工对公司的责任意识，自 2020 年起公司累计实施了两期股票期权计划及三期员工持股计划，对公司近年历史问题出清及业绩能力提升，起到了非常有效的激励作用。未来，公司将持续开展员工激励，在保证公司业绩稳步提升，确保公司发展战略和经营目标实现的同时，让员工共同分享企业成长带来的收益。

（四）持续交流，加强与投资者沟通

公司一直高度重视投资者关系管理工作，近年积极通过线上业绩说明会、线下投资者交流会、互动易回复、投资者热线接听、投资者关系公众号等多种方式，与投资者保持良性互动，向市场充分展示公司经营成果。因此，公司近年在投关管理方面多次获得行业及监管颁发的荣誉，公司获得 2023-2024 年度福建辖区上市公司投资者关系管理 A 级评价。

今后，公司将持续关注市场关切，以合规方式主动传导长期投资价值，提高信息传播的效率和透明度，促进市场各方更好地互相了解，推动与投资者之间的良性沟通。

五、强化市场信心，已承诺五年不减持

公司于 2024 年 7 月 3 日披露了《关于公司控股股东、实际控制人及一致行动人承诺未来五年不减持公司股份的公告》（公告编号：2024-029）及《关于公司全体高级管理人员承诺任职期间内未来五年不减持公司股份的公告》（公告编号：2024-030）。公司控股股东、实际控制人、董事长金锋先生及一致行动

人绍兴市安嵎企业管理合伙企业（有限合伙）（以下简称“绍兴安嵎”）作出承诺：未来五年（从 2024 年 7 月 3 日到 2029 年 7 月 2 日）不以任何形式减持直接持有的公司股票，包括承诺期间该部分股份因资本公积转增、派送股票红利、配股、增发等事项产生的新增股份。同时承诺将金锋先生（包括一致行动人绍兴安嵎中归属金锋本人部分）于 2024 年 1 月 1 日-2028 年 12 月 31 日期间收到的公司税后分红所得用于持续每年增持公司股份。副董事长兼总经理沈军先生、董事兼副总经理赵凡先生、董事兼副总经理蹇军法先生、副总经理林彬先生、副总经理唐悦先生、财务总监黄振锋先生、董事会秘书刘洪林先生承诺作为公司高级管理人员，任职期间内未来五年（从 2024 年 7 月 3 日到 2029 年 7 月 2 日）不以任何形式减持直接持有的公司股票，包括承诺期间该部分股份因资本公积转增、派送股票红利、配股、增发等事项产生的新增股份。同时承诺将 2024 年 1 月 1 日-2028 年 12 月 31 日期间收到的公司税后分红所得用于持续每年增持公司股份。

此后，公司于 2024 年 7 月 25 日及 9 月 6 日分别披露《关于控股股东、实际控制人及全体高级管理人员 2024 年第一次现金分红增持股份的公告》（公告编号：2024-031）及《关于控股股东、实际控制人及全体高级管理人员 2024 年第二次现金分红增持股份的公告》（公告编号：2024-039），截至 2024 年 9 月 5 日，公司实际控制人及全体高管 2024 年累计分红增持 979.95 万股，增持金额约 8,977.21 万元。

未来，公司将继续践行“质量回报双提升”行动方案的相关举措，专注主营业务，把握行业发展趋势，充分发挥自身优势，持续提升竞争力和价值创造能力，努力通过良好的业绩表现、规范的公司治理、高质量的信息披露以及积极的投资者回报，切实增强投资者的获得感，为稳定资本市场和提振市场信心贡献积极力量。

特此公告。

恺英网络股份有限公司董事会

2025年4月26日